

# 夜晚,12岁女孩被抛下河堤

## 她在家门口遭变态男子袭击,整夜噩梦难消

12岁女孩娜娜躺在病床上,两眼肿得难以睁开,嘴唇、右颊上的牙痕和脖子上的掐痕清晰可见……想起发生在3月7日晚的那一幕,娜娜就吓得浑身发抖。

娜娜一家是安徽阜阳人,父母十几年前就到惠民桥做水产生意,娜娜已读小学6年级。3个月前,一家人搬到了下关老江口,租住了两间平房。父母和弟弟住一间,娜娜单独住一间。由于两个房间并不在一起,每天晚上娜娜吃完饭,得穿过一条十来米长的小巷子,

才能回到自己的房间。3月7日晚9点10分,娜娜一个人离开父母的房间。

9点24分左右,娜娜的父亲孙师傅正在看电视,突然听到外面的喧哗声。“有个小孩被扔到江边了!”孙师傅跑到门外,看到一个女孩站在人群里,满头满脸都是血,正是娜娜。“救救我,我不想死!”娜娜边哭边说。孙师傅夫妇赶紧将女儿送进了医院,警方随后赶到现场调查取证。

经检查,娜娜的嘴唇被咬伤,上唇边缘有半圈血痕,右脸颊也留下

深深的齿痕。双眼被打肿,几乎睁不开。手背和脖子也有被掐过的伤痕。此外,背上还有擦伤。

娜娜讲述了当时的惊魂一幕:“我从房间出来,走进那个巷子,走到一半时,看到有个人靠右边站着,我吓得就想转身跑。”但没等娜娜转过身,对方就冲过来,一把掐住她的脖子,并挥拳打向她的眼睛。这是一名30多岁的男子,上身穿深色衣服,身高近1米75,头发稍长。“我被掐得喘不过气,也喊不出来,一下就蒙了,只记得他咬

了我。”男子一共咬了两口,然后就抱着半昏迷的娜娜走出小巷,经过娜娜父母住的房子门外,向老江口走去。

“大路上有路灯,当时还有两个邻居站在路边聊天。”男子侧着身子,将娜娜挡住,走了过去。两位邻居有点怀疑地看着男子,但没有问什么。男子向西一转,七八米外就是江口。娜娜隐约记得,男子把她往河堤下一扔,她重重地摔在石堤上。这是一处倾斜近45度的石堤,距离娜娜父母的房间不过30米。“我

喊救命,但没人听见,后来就自己爬了上来。”最先看见娜娜的还是那两个邻居。“救救我。”娜娜喊着。邻居们赶紧报警,并扶她回家。

“他打我的时候,我以为我在做梦。”娜娜回忆。开始两天她整夜地做噩梦。“我很害怕。”娜娜说。大白天,家人到病房外说话,留下她一个人时,她也会感觉有人在掐她的脖子。目前,警方正在做进一步调查。

(当事人化名)  
快报记者 常毅

# 只因看了一眼,两学生校园内莫名遭狂殴

## 学生担忧安全谁来保障

3月9日晚8点多钟,江宁某高校一家餐厅里,几名男生因为看了邻桌体育系学生一眼,竟引发了纠纷。体育系的学生喊来20多名同学,将其中两人打伤,一人面部破相缝了6针,另一人多处软组织挫伤,伴有轻微脑震荡。

伤者的朋友在网上发帖,表达自己的愤慨,“脸上那道伤口离眼睛非常近,差一点就终身残废了!下手的人有没有考虑过后果?”

### 看什么看!道歉!

事情发生的当晚,学生张、陈、王三人和学校服务区工作人员颖某,在校园一品小厨餐厅吃饭。几人相谈甚欢,这时隔壁桌的小刘和小丁等将四人中的一名王同学叫了过去,张同学忍不住往邻桌看了一眼。小丁正好与张同学对视,“看什么看?”小丁走到四人的桌前质问,张同学有些莫名其妙,“看看有什么?”此时小刘也走了过来,要求张

道歉。

张同学知道这两人是体育系的学生,有些“不太好惹”,可他没觉得自己做错什么,拒绝道歉。他没想到,对方竟然大打出手。

“是体育系的学生先动手的!”据王同学描述,小刘打了张同学一记耳光,陈同学连忙上前把打人者推开,后面的局势就陷入一团混乱。小丁突然拿起碗碟拍击在张同学的脸上,张顿时血流满面。

后来,小丁又拨打电话喊人。五

分钟后来了20多人,陈同学刚走出餐厅,就被五六个人堵住,他只能用手护住头部等要害部位,任由众人踢打。对方持续殴打一分多钟,陈同学倒在地上。

### 奔波求医直到凌晨4点

张、陈二人的朋友正巧在附近吃饭,报警后将二人送往学校医务室。两个伤者,一个血流满面,一个昏昏沉沉,脸部浮肿,校医大吃一惊,“这么重的伤我们没法处理,快点往大医院送!”

数学系卜同学是张、陈二人的好友,当晚9点多,他驱车将伤者送往江宁医院。经检查,陈同学全身多处软组织挫伤,并有轻微脑震荡,目前并没有发觉内脏破裂,一周后需要复查。张同学脸部伤口位于眉心至鼻梁处,长约3厘米,缝合6针才将血止住。

医院为张做破伤风皮试时,发

现张对破伤风针剂过敏,只能注射免疫球蛋白代替。当时全南京市只有市第二医院有少量免疫球蛋白的库存。卜同学只得又驱车赶往市区,来回奔波到凌晨4点。

事发后,体育系学生小刘、小丁跑得无影无踪。伤者花去的近3000元医药费,都是大家凑的。由于没钱住院,伤者只好回宿舍休养。11日下午,张同学的伤势恶化,校领导才安排住院治疗。

### 学生们担忧校园安全

一位不愿透露姓名的同学说,打人的小刘、小丁都是学校的学生干部,小刘是体育部部长,而小丁竟然还是“自律会”的成员。体育系的学生与其它专业同学发生纠纷,吃亏的往往是后者。他说,半个月前还有另一位苏州籍的学生被打伤,目前还在家休养。

当天与张、陈二人一起吃饭的

王同学也曾与体育系高年级学生产生过纠纷,刘、丁二人作为中间人,让王同学花了2800元把事情“摆平”。王同学已将此事一并向江宁区方山派出所报案,并把汇款单等证据提交警方。

### 校方:正在调查

昨天,记者采访了校方一位姓王的负责人。他解释,派出所已着手调查,校方的保卫处同时也在调查。“事发第二天上午,丁、刘两名同学向辅导员请假,一个说是打网球拉伤了腿,另一个则是因为私事回家,当时辅导员还不知道前一天发生的事情,就准了假。”王姓负责人承认,由于保卫处没有及时通知,给事情的调查处理带来了困难,但校方已经联系上其中一人,让他尽快赶回南京,剩下一人也会尽快联系到。

快报记者 钟寅  
实习生 陆天翔 朱蓓

# 国美新街口、江东门大型团购今日引爆

国美电器新街口店、江东门店今天同日开展大型团购活动。作为今年3·15的“开山之作”,两店在团购活动中,将通过大范围的让利、赠礼等形式,将第一新鲜的实惠家电输送到消费者手中。

### 家电全场1折起

### 薛子、天天亲临江东门

在今天下午6:00开始的团购活动中,国美新街口店将围绕“春季家装”这一主题,为新居人士度身定制200多种“家电套餐”商品。包括彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨房生活电器、通讯、电脑、数码在内电器商品将全部纳入组合范围内。通过套餐形式,不仅能够满足消费者家装设计需求,更能通过团购数量的优势,获取厂商更多的优惠资源。

另一方面,国美江东门店在活动期间,则邀请了南京地区知名主持人薛子、天天作为现场嘉宾,和消费者一起向低价发起“总攻”。南京国美方

面表示,参与两店团购的数百个品牌,千余款商品中有近70%为2010年刚刚上市的新品,其中以空调、彩电、3C为最。两店全场商品均1折起售,平均让利达到30%左右,为今年以来南京国美投入最大的一次单店让利活动。

与历年3·15不同的是,今年国美会把“诚久保障”列为重点。“19天差价补偿、39天质量退货、99天质量换货”等与消费者权益关系最密切的服务条款将成为国美严守的诚信守则。

### 赢心活动开启主动消费时代

自3月以来,深谙服务之道的国美电器为赢取消费者之心先后发起自上而下、由内而外的“暖心”、“赢心”系列行动,向消费者提供舒心、贴心的服务,旨在通过系列人性化、细节化、温情化的服务感染消费者,温暖消费者,实现以企业温暖员工,以员工温暖消费者,以消费者赢取市场的良性互动。

业内人士表示,对消费者而言,国美赢“心”活动开启了主动消费时

代。消费者可以将自己的需求和对已购买产品的评价直接反馈给国美和制造商,而不再一味地被动接受厂商已经生产出来的产品和服务。

### 国美新街口“蜂巢模式”获首肯

消费者的服务需求千差万别,应该不断开辟新的消费点、消费领域,丰富服务内涵和形式,服务还应从大处着眼,从小处着手,着力从一点一滴的细节做起,只有对细节服务常抓不懈,才能占领服务高地。

2月份,“蜂巢模式”手机卖场正式进入国美电器新街口店,作为以服务为核心竞争力的手机卖场的全新模式,“蜂巢模式”一亮相便得到了消费者一致的赞誉。“消费与服务”的要点是通过服务消费者、是责任所在。买与不买、在哪儿买、买多少都是消费者的神圣权利,在“服务”成为消费者购买主导因素的今天,向消费者提供优质、高效服务是企业的崇高责任,也是市场要求和必然趋势。

# 加入金鹰天地,乐享时尚环保新生活!

3月是金鹰天地低碳环保月!据联合国粮农组织的报告,生产肉食所排放的温室气体其实比全世界的火车、汽车、飞机、轮船加起来还要多得多,如果你不能每天吃素,那么周一请吃素!天地号召大家一起加入低碳部落,一起改变世界!3月12日~3月14日,中心各大品类联合买送!时尚环保工艺好礼倾情买赠!《周一请吃素!》(goodee.cn)大型时尚环保网游精彩上线!

活动期间,当日购物满398即赠限量环保工艺画一份!当日购物满98即赠限量环保主题书签一套!每人每日单张小票限赠一套。数量有限,赠完即止。

即日起至3月28日,金鹰天地在时尚金鹰网(www.goodee.cn)推出大型环保体验游戏《周一请吃素》!参与游戏即有工艺礼品、网站积分赠送!还可争夺“环保贡献大奖”!

### 春款新品联合买赠·春款女鞋298送150!

女鞋、女装等春款缤纷新鲜上市,3月踏青装束不用愁!活动期间,2F女鞋春款满298送150;服饰、皮具、儿童床用等春款满298送100;男装、运动休闲满298抵60。多买多送,多买多抵!特约品牌除外。3月天地最大惊喜!北楼新馆1F全面调整,百丽、星期六、千百度等18大知名品牌女鞋联手热卖,全面2折起!3月13、14日,还有江苏银行购物赠礼!即日起至3月19日,捐任意牛仔褲/裙,选购指定Levi's牛仔褲时即可立减200元!名品魅力特惠

活动期间,中心1F名品特惠区2大品牌联手魅力大回馈!户外名品诺帝卡2-5折!诞生于时尚之都法国巴黎的雷莎(LYDS)全面1-4折,是时尚、青春、热衷PARTY的都市前味一族的不二选择!

# 诚信3·15,山百购物实惠更放心

多年来,山百公司始终秉承“以诚信为基石,以客户为中心”的经营理念,把消费者需求和满意作为企业不懈努力的目标,在3·15国际消费者权益日来临之际,山百围绕“消费与服务”开展了一系列的促销便民活动措施。

为了给消费者更多的实惠,山百也将延续三八活动力度奉献给消费

者。一楼鞋包商场富贵鸟、万里5折起,特惠鞋68元起,森达专场特卖会69元起,百丽、千百度、星期六等60元起,新款春鞋8折起。女装商场富太、芙安妮等现价基础上再打8折,攻而美3折。男装商场在现折现价基础上再打9折,羽绒服提前反季促销3.8折,衬衫新品上柜全场6折。童装、童鞋冬货清仓,361°运动鞋服80元起。

东风Honda的思铂睿置换活动此次进行了延续和升级,主题也变为“四两”铂“千金”,意指顾客只需很少的时间和精力,就可以从东风

山百在3·15期间也推出专场服务:黄金免费清洗、免费毛衣织补、免费大衣熨烫、羽绒被翻新(面料收费)预约登记。同时,3.13-15日开展会员专场活动,持山百乐购卡、金卡、尊师卡购物即赠礼品,同时持山百会员卡购物双倍积分。

张玫

Honda获得“千金”的实惠。本田品牌车主还可获得2000元的油卡,其他品牌车主也能获等值的原厂礼包。

同时,东风Honda与招商银行信用卡中心合作的“车购易”服务也同步展开,参与二手车置换业务的顾客可通过旧车款抵扣新车首付款,实现免首付、免息、免手续费轻松购车。



# 历时半年,宏图三胞“红快在线”远程服务系统全面上线

为了能够更有效、更及时地面向最终端消费者提供专业级的电脑服务保障,日前,由宏图三胞历时半年自主研发的“红快在线”远程服务系统已完成最后的上线测试运行阶段,本周起将在宏图三胞全国各大IT专业连锁店面公开发售。

“红快在线”远程服务业务,也就是当用户无法自行维修电脑时,向服务人员发出远程接管申请,申请通过后,服务人员即可进入该计算机终端进行远程控制并进行异地维修的一种全新的电脑维修业务。当然,为保护用户隐私,远程接管业务还特别同步提供“三重私密保护”功能,用户只需在申请远程接管的同时选择这一功能,即可对本计算机里所

有的个人目录、文件、数据等非程序、系统文件进行加密隐藏,从而达到绝对有效的保密效果。而当系统崩溃导致无法进入系统,或者无法完全查杀顽固病毒的时候,用户只需插入救援光盘,启动“救援光盘驱动器”,同样可以申请远程接管维修,获得电脑重要数据的备份、修复受损操作系统、病毒深层查杀,甚至是系统重装等远程救援服务。

另悉,为方便用户选购,“红快在线”远程服务系统将推出一年的四次、一年八次以及全年无限次三种套餐组合,用户可以根据不同的需求进行选择。同时宏图三胞还将在全国近200家店面同步推出现场演示与导购服务,用户即日起可以就近咨询、购买。